

BOLETIM INTERNO Nº 008/23

Publicado em 03 de Fevereiro de 2023

ERRATA

Retificar a Portaria DP/DG/DGH nº274/2022 datada de 15/12/2022, Boletim Interno nº 102/22, publicada em 21/12/2022, onde se lê: "no período de 16/12/2022 a 31/01/2023", **leia-se: "no período de 16/12/2022 a 30/12/2022"**, onde se lê: "por motivo de férias do titular HAROLDO TAVARES DO NASCIMENTO, mat. 4487-3, e licença prêmio do titular FABIO HENRIQUE LIMA CORREIA, mat. 3095-3", **leia-se: "por motivo de férias do titular HAROLDO TAVARES DO NASCIMENTO, mat. 4487-3"**

Recife, 03 de fevereiro de 2023

Ana Teresa Alves Vieira

**Diretora Presidente do DETRAN-PE, em
exercício**